

## 股票怎么做T

股票做T是是一种短线行为，也就是人们所说的投机分子，这是一种实战中常用的手法。有人为了摊低成本，有人为了短期的收益，我是一个短线投资者，所以我是经常做T的，也许有的人认为做T要选择基本面好的股票，在震荡的趋势中做T最好，而我认为在任何行情中都可以做T，我认为做T在心理上要克服贪婪和恐惧，在操作上要快、准、狠。

做T的方法很多，简单地说正T就是低点买入高点卖出，反T就是高点卖出低点买入，首先做T者需要有良好的心态，要克服贪婪和恐惧的思想，该买的时候要毫不犹豫的下单，当赢利的时候要克服贪婪及时的卖出，要学会放弃，要学会割肉，做T对盘感要求很高。首先你要对所买股票有一个判定，在心里确定他的买入价及卖出价，确定自己盈利的目标，并且要学会补仓及加仓，当你所买入股票还继续下跌时要进行补仓，当你所买入股票上涨时要学会加仓。但补仓与加仓不是无限度的。

我一般短线做T的时候，都是选择股性好的，换手率高的，波动大的股票。可以事先建仓，选好自己的股票池，最好是选择多个行业的N只股票。建仓时适当的价格买入，预判股市下跌买的时候一般在尾盘，预判股市上涨，买的时候是早盘。当涨幅达到百分之三以上时，并观察有压力时，果断地卖出，当股票跌入大于2%时，如果不是各种负面利空消息影响，只是震荡的情况。可以及时进入补仓，补仓是底仓的1至1.5倍。等利润达到3%\_10%时卖出。

做T要按短线的思维进行操作，因此短线操作不必在意绩优股与绩差股之分。只有强庄股和弱庄股之分。短线操作必须抓强势股。在操作中，密切关注成交量变化。成交量小的时候要分步买。成交量在低位放大时加仓买。股价回档缩量时买进。股价回档量增时卖出。

总之，做T的方法很多，这需要我们在实际操作中自己去理解，为此我就是简单说说而已，文章中的实盘就是我本周操作的结果，除了一两只平盘没有获利，其他个股均获利接近10%左右，所以我认为，只要不是一路下跌的熊市，做T都是可以赚钱的，所以我们在股市操作中要瞬息万变，各种行情要有各种操作模式，无论赚多赚少，只要不亏保住我们的本金才是硬道理。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 做股票要怎么操作才能赚更多

简单的说就是低点买入，做到别人恐惧你贪婪，必须是一支质地好的票，长期跟宗摸到规律在相对低价位分拨建仓，封仓待长一切你就听天命啦！

## 股票该如何去炒

题主做股票十多年，没亏钱，赚得也不多。

感觉自己越来越不会炒股了。

就像踢足球到了球门前不会射门了一样，总是差点破门得分赚钱的感觉。

其实这是绝大部分散户都要经历的阶段。

跨过去就是长期稳定盈利，跨不过去就长期不亏不赚。

技术方面，经过十多年，技术方面多少有一些积累，肯定够用，心态也打磨得处变不惊。

这些都是有别于新人的优势。

但这种优势中也有一些不赚钱的缺陷。

1，过于谨慎。

由于前期暴露在风险中，亏过，慢慢赚回来，也经历过至少两轮的崩盘行情。

对于亏损和风险的认知是足够的，在吃亏上当中，操作也越来越稳健，而越稳健的操作收益就会越低，因为风险和收益成正比。

风险极低，甚至做到趋近于0的风险，那么收益可想而知，高不了。

方法上也从追涨杀跌的超额收益，转变成底部买入，绝大部分老股民不喜欢追涨，因为深知追涨就是送钱，但是不追涨，底部买入，时间上很浪费，做突破又不好把握，久而久之，赚的其实就是市场指数平均收益。

而一旦大趋势回调仓位控制不好自然赚的大部分还回去，所以很难大幅盈利。

稳定是稳定了，但是稳定盈利只做到了前半部分，后半部分却忽视了。

2，忽视了热点机会。

股票做久了，激情就消耗殆尽了，复盘会觉得烦人，或者没必要，短线操作减少，

之后慢慢转变成中长线。

短线越做越少，致使短线的感觉慢慢丧失，对于热点的感觉也不断的降低，对于股票的买卖也是不利的。

所以越做买点和卖点的把控越差。而这种差却能够用经验来弥补亏损。

这也是为什么越做越觉得不会做了。

3，市场变化万千，而你却止步不前。

思维操作形成了定式。可能在一段时间赚钱，但随着市场的变化可能下一个阶段又会出现亏损。

而自己的方法并不一定就是一劳永逸的风格。

老股民缺乏的正是不断的跟上市场变化节奏的心态，或者说很多不愿意改变自己盈亏的状态。

改变意味着风险，改变意味着可能出现亏损，对于老股民，亏损心理上不能接受。

所以要改变这种不亏不赚的状态工作量其实很大。

1，改变自己的操作风格，加大风险。

对于新人给予的意见是降低风险，而对于老股民，给予的意见是适当的增加风险，由于有风险才会有超额收益，而老股民对于一般意义的风险是可以有效把控的。

而这种风险不一定是非得做短线追热点，最重要的是把握好手里的票，多一些仓位上控制操作来加大收益。

而这种仓位的控制，尤其是长线操作带来的收益其实尤为明显。

2，心态的转变。

要明白做股票不是为了不亏不赚，不亏不赚和亏没有区别，时间成本太高。

十多年完全应该做到稳定盈利，一年两年不赚很正常，十年八年不赚那就是方法有问题，需要改进，而不是继续坚持，这点一定要从内心明白。

一旦打破了这种不赢不亏的局面，可能短期会亏损，用不了多久就会实现盈利，实际上就是不破不立，知识经验积累够了，需要一个破而后立的过程。

立不起来继续不亏不赚，立起来又是一片新天地。

3，实在风格很难转变，就在配置上下功夫。

以前的操作稳定，不亏小赚，拿3成仓位来风险操作。

风险部分有收益划拨到稳定投资，稳定投资收益有了加大风险投资，两方面相辅相成，就算风险投资亏损，损失也很小，但只要时间长，做一个良性的循环，收益会很客观，两方面都做到复利，比之前的收益强很多。

4，也有部分不赚钱的老股民是因为相反的操作，一直暴露在风险之中，而通过经验来做到不亏。

其实也可以通过风险的降低来做到稳定收益，这其实也是给新股民的建议。

5，盈利模型不完善。

盈利模型最近写得比较多，有兴趣的看看前面的，这里不再多写。

盈利模型构建成功才能稳定盈利，不然一直都只是稳定。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没回复多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

## 如何在中国股市做T+0股票操作

目前A股股票操作执行T+1交易制度，是指当天买进的股票，只能在第二天卖出。但是不少投资者想要把握日内股价波动的收益，为此，就产生了“T+0”操作技巧。

比如，你手中已持有某一股票1000股，成本10元/股。当天振幅较大，先泛绿下跌

，在9.5元/股处你买进1000股。

随后该股飘红上涨，在10.5元/股你卖出1000股(最多1000股，可以少于1000股)，因为此前你只有1000股，当天买进的1000股是不能卖出的(受T+1规定限制)。

大盘或行情好的时候选择日线顺势T+0，当天买后不涨停的当天可冲高卖，当天能封住涨停的明天冲高卖。

选择业绩良好基本面有支撑的股票，震荡有跳水的时候操作，先卖出、后买入，分时逆势T+0。

T+0最好盘中必须完成，千万别做成加仓动作，尤其是大盘震荡、方向不明的时候。多研究分时走势，多多试验，才能不断提高成功率。

T+0是多出来的套利，不做什么都没有，所以别贪，结合大盘和个股，个人经验以盈利2%为目标，不行1%也走。

## 中国股市可以按股指数买卖吗你怎么看

绝对不可以，大盘指数严重失真的。最典型案例大家都记忆犹新，去年上证指数走所谓的慢牛从2800多点慢慢走过3500多点，然而三分之二以上的股票却是不涨反跌直奔2500点下方价位而去。这就是指数走牛市而绝大多数股票在走熊市的典型案例！